



## Author Correction: Proton irradiation-decelerated intergranular corrosion of Ni-Cr alloys in molten salt

Correction to: *Nature Communications*  
<https://doi.org/10.1038/s41467-020-17244-y>,  
published online 9 July 2020

<https://doi.org/10.1038/s41467-024-47902-4>

Published online: 25 April 2024



Weiyue Zhou<sup>1</sup>, Yang Yang, Guiqiu Zheng, Kevin B. Woller<sup>2</sup>, Peter W. Stahle,  
Andrew M. Minor<sup>3</sup> & Michael P. Short<sup>4</sup>

In the original version of this article, numbers for the beam current densities were incorrectly given as 1.5, 2.0, and 2.5 mA cm<sup>-2</sup> in various locations, instead of the correct values 0.3, 0.4, and 0.5 mA cm<sup>-2</sup>. This was owing to a measurement error coming from the indirect correspondence between the Faraday cup and the beam profile monitor (BPM) on the accelerator as the proton beam traveling along the beamline resulted in mismatching between calculated values and real beam currents, which were obtained by ex-situ calibration.

The following changes have been made in the correct version.

The eighth sentence of the Results, and the figure legend of Fig. 2j state '0.3, 0.4, 0.5 mA cm<sup>-2</sup>' in place of '1.5, 2.0, 2.5 mA cm<sup>-2</sup>'.

The figure legend of Fig. 1j–l states '0.5, 0.4, 0.3 mA cm<sup>-2</sup>' in place of '2.5, 2.0, 1.5 mA cm<sup>-2</sup>'.

Figure 1e states '0.5 mA cm<sup>-2</sup>' in place of '2.5 mA cm<sup>-2</sup>', Fig. 1h states '0.4 mA cm<sup>-2</sup>' in place of '2.0 mA cm<sup>-2</sup>', and Fig. 1k states '0.3 mA cm<sup>-2</sup>' in place of '1.5 mA cm<sup>-2</sup>'.

Figure 2c states '0.5 mA cm<sup>-2</sup>' in place of '2.5 mA cm<sup>-2</sup>', Fig. 2d states '0.4 mA cm<sup>-2</sup>' in place of '2.0 mA cm<sup>-2</sup>', and Fig. 2e states '0.3 mA cm<sup>-2</sup>' in place of '1.5 mA cm<sup>-2</sup>'.

Figure 2j and k states '0.3 mA cm<sup>-2</sup>', '0.4 mA cm<sup>-2</sup>', '0.5 mA cm<sup>-2</sup>' in place of '1.5 mA cm<sup>-2</sup>', '2.0 mA cm<sup>-2</sup>', and '2.5 mA cm<sup>-2</sup>', respectively.

The figure legend of Fig. 3b states '0.4 mA cm<sup>-2</sup>' in place of '2.0 mA cm<sup>-2</sup>'.

The figure legend of Supplementary Fig. 1 states '0.5 mA cm<sup>-2</sup>' in place of '2.5 mA cm<sup>-2</sup>'.

This has been corrected in the PDF and HTML versions of the Article.

### Additional information

**Supplementary information** The online version contains supplementary material available at <https://doi.org/10.1038/s41467-024-47902-4>.

**Open Access** This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons licence, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons licence, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article's Creative Commons licence and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this licence, visit <http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>.

© The Author(s) 2024